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Робота присвячена вивченню
особливостей ліпідного складу,
активності ферментів антиок-
сидантного захисту, вмісту про-
дуктів пероксидного окиснення
ліпідів сироватки крові страусів
у віковому аспекті та за дії біо-
логічно активних препаратів
тимуса та кіст кового мозку.

Встановлено, що період
інтенсивного росту страусів(9
місяців)  супроводжується зни-
женням концентрації загальних
ліпідів у сироватці крові. При
цьому зростає вміст фосфоліпі-
дів, неестерифікованих жирних
кислот та знижується вміст
холестеролу і його естерів. У
період статевого дозрівання та
інтенсивної яйцекладки відбу-
вається підвищення інтенсив-
ності пероксидного окиснення
ліпідів і зниження активності
ферментів антиоксидантного
захисту.

Застосування біологічно
активних препаратів тимуса
(КАФІ) та кісткового мозку
(МОБЕС) сприяє підвищенню
рівня загальних ліпідів у сиро-
ватці крові страусів. При цьому
у співвідношенні окремих класів
ліпідів знижується вміст неес-
терифікованих жирних кислот.
Досліджувані біологічно активні
препарати сприяють зниженню
вмісту продуктів ліпоперокси-
дації та підвищенню активності
ферментів антиоксидантного
захисту сироватки крові страу-
сів.

Особливості енергетичного
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Національний аграрний універси-
тет, Київ, 2008.

Дисертація присвячена
вивченню особливостей енерге-
тичного обміну на різних етапах
вирощування курчат-бройлерів,
впливу кормових добавок гумі-
нових кислот (“Гумісол”) та
мікробіального каротину (
“Вітадепс”) на ключові реакції
біологічного окиснення в кліти-
нах печінки та підшлункової
залози м’ясних курчат, а також їх
дії на інтенсивність росту, розви-
ток, збереженість поголів’я та
конверсію корму. Проведені
дослідження показують, що
активність одного з ключових
ферментів гліколізу (ФФК) під-
вищується, а дегідрогеназ циклу
трикарбонових кислот ( -КГДГ і
СДГ) знижується впродовж
вирощування курчат-бройлерів.
Було встановлено максимальну
активність оксидазної і фосфо-
рилюючої активності мітохондрій
печінки на початку дослідження,
при цьому ефективність та інтен-
сивність окисного фосфорилю-
вання підвищується впродовж
досліджуваного періоду розвит-
ку птиці. Виявлено позитивний
вплив кормових добавок
“Вітадепс” (2,7 г/кг корму) та
“Гумісол” (20 мл/кг корму) на
низку реакцій енергетичного
обміну.

Практичну значимість пред-
ставляють дані щодо впливу
зазначених кормових добавок на
продуктивність, ефективність
приросту та збереженість птиці.
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У роботі вперше при створенні
нової популяції курей використано
п’ять класів генетичних маркерів у
трьох окремих напрямах: для
моніторингу динаміки генетичної
структури птиці (поліморфні білки,
групи крові, ембріональні аномалії
та дискретні морфологічні озна-
ки), пошуку зв’язків сигнальних
генів з господарсько-корисними
ознаками (поліморфні білки яєць,
гени-маркери статі) та створення
аутосексних гібридних комбінацій
(гени-маркери статі).

Встановлено оптимальний
рівень гетерозиготності дослідної
птиці за біохімічними маркерами
(19,9 %). Не виявлено негативного
впливу алеля *К, а також генотипів
за локусами G(3) та G(2) на госпо-
дарськи корисні ознаки бірківських
м'ясо-яєчних курей. Досягнуто
високої ефективності аутосексингу
добових курчат та виявлено подіб-
ність спектрів ембріональних ано-
малій розвитку у різних видів сухо-
путної та водоплавної птиці.

Розроблено генетичний пас -
порт кожної із субпопуляцій бірків-
ських м'ясо-яєчних курей та попу-
ляцій загалом, який комплексно
та всебічно відображає генетичну
структуру сьомого покоління
дослідної птиці.
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